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STANDARD CONDITIONS OF SALE

1. The term "Auctioneers",  wherever used below, means LUNDS AUCTIONEERS  & APPRAISERS  LTD. its
employees, officers and agents.

2. The Auctioneers reserve the right to reject any bid. The highest bidder acknowledged by the Auctioneers will be
the buyer. In the event of doubt on the part of the Auctioneers as to the validity of any bid, the Auctioneers will have
the final  discretion  either  to determine  the successful  bidder  or to reoffer  and resell  the article  in dispute.  If any
dispute arises after the sale, the Auctioneer's sale record is conclusive.

3. Each  and  every lot will  be on public  exhibition  one or more  days prior  to its  sale  and is sold  with all  faults  and
defects and with all errors of description and without guarantee of any kind by the Vendors or the Auctioneers, and
the Buyer shall accept it "as is" and without re-course. There is no adjustment or rebate for any item after it has left
the Salesrooms.  Without  limiting  the generality  of the foregoing  all paintings  and fine art however  catalogued  or
publicized are sold without warranty or representations of any kind including value, authenticity or attribution.

4. Electrical or other items specifically described to be in working condition should be tested by the buyer before the
goods leave the Sales-room.

5. Immediately a lot is sold the Buyer, if required, shall give his name and address and shall forthwith pay the whole
of the purchase price. In default of payment the lot may forthwith be put up again and resold. Every lot is to be paid
for and taken away by the Buyer before the close of the first business day following the sales session in which the lot
was sold. No lot may be removed from the Salesrooms before it has been paid for. Lots may not be removed while
the sale is in progress except at the discretion of the Auctioneers.

6. If the Buyer fails to pay for and remove any lot in accordance with Condition 5 above, the Auctioneers in their sole
discretion may take necessary action to enforce the sale  and to collect  expenses and storage charges incurred or
charged by them or may at public or private sale without further notice resell the lot for the account of the Buyer, any
deficiency arising from such resale including commission, expenses and storage charges to be a charge against and
collected from the Buyer. Storage charges  commence 24 hours  from the date  of the sale  and interest  on overdue
accounts is charged at the rate of 2% per month (24% per annum) dating from the day of the sale.

7. The Auctioneers shall not be liable for any default by the Vendor or the Buyer nor be liable in any other way. For all
purposes the Auc-tioneers shall be deemed to act as Agent only for a disclosed Principal. The Auctioneers reserve
the right to sell as Principal.

8. As a convenience  to those  unable  to attend  the sale,  the Auctioneers  will  accept  written  bids  without  charge,
subject to the Standard  Con-ditions  of Sale  and without  responsibility  for errors.  Telephone  or telegraph  bids  are
accepted at the sender's risk and should be confirmed in writing forthwith.

9. The records  kept  by the Auctioneers  shall  in all  cases  be accepted  as  final  in any question  as to the prices for
which lots are sold or any question as to the Buyer of the lot.

10. The Auctioneers  have the right  to open  the bidding,  to refuse  any bid,  to bid  on behalf  of the Vendor  without
announcement, to withdraw lots  without  previous  notice,  and to divide  any lot  or combine any two or more lots,  at
their sole discretion. A lot may be subject to a reserve imposed by the Vendor.

11. The Auctioneers will exercise all due caution in caring for consignments and auction lots but are not responsible if
such be lost, stolen, damaged or destroyed. Consignments are accepted, stored, displayed and put up for sale at the
sole responsibility of the Vendor. Title passes to the Buyer immediately on conclusion of the bidding for each lot and
thereafter the Buyer is responsible  for the lot whether  or not it remains  on the premises  of the Auctioneers.  If the
consignment or lot be valuable, Vendors and Buyers should so inform their respective insurance companies.

12. Special conditions of sale may be set for any specific auction of for individual lot or lots either by announcement
at the time of sale, by publication in a catalogue or by posting with these Standard Conditions of Sale at the Auction.

13. The public is cordially invited to attend exhibitions, pre-auction viewings and sales, but the Auctioneers retain in
their sole discretion the right to refuse admittance to any individual.

Thank you for attending this auction.
If you wish to consign - please call us at 250 386 3308

or email us at lunds@lunds.com
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Bronze Sculpture After Frederic
Remington, 13 1/2" x 14 1/2" x 11
1/2", "Cowboys".

$300 - $500

Lot # 324
324 

 NOTICE 
 All lots in this auction are to be paid for and removed no 

later than 5:00 p.m. the day following the auction.

TERMS: Cash, Cheque, Interac or Credit Card

Each individual lot is subject to a
BUYERS PREMIUM of

20%
+

7% P.S.T. (Provincial Sales Tax)
5% G.S.T. (Goods & Services Tax)

This Catalogue is available on the
Internet at:

http://www.lunds.com



Decorative Arts Auction
Tuesday, February 6th 2024

$100 - $150

$300 - $500

4 Mixed Media signed A. (Arthur) Evoy, 8
3/4" x 5 3/8", "Portrait Study".

$50 - $60

Lot # 1

5 Digital Print of Marilyn Monroe after
Eisenstadt, 15 3/4" x 11 3/4".

$60 - $100

2 

6 Bronze Casting of a Jockey & Rider,
unsigned, 11 1/2 x 12 x 4 7/8".

$100 - $200

Arts & Crafts Copper & Iron Wood Hod,
14" x 20 1/2" x 11 3/8".

7 Stoneware Bowl signed (Pat) Webber,
6 5/8" x 10 1/2" Diameter.

$60 - $100

$100 - $150

8 Yves Vial Wood, Silicone, Glass
Sculpture, 16 1/8 x 13".

$100 - $200

1 Hagenauer Style Cast Brass Statue, 64
1/2" high.

9 Watercolour Monogrammed JA (John
Anderson) 4-6-98, 29 1/2" x 21 1/2",
"Landscape".

$80 - $120

3 Oil & Mixed Media signed Brandy
Banman Verso, 23 1/2" x 47 1/2",
"Antique Hat".

Pastel on Paper signed (Dorothy)
Francis/61, 23 1/2" x 29 1/2",
"Shame".

11 

14 Steel Sculpture Monogrammed CAD,
38 1/2" x 11" x 11", "Totemic Object"
(as found).

$150 - $250

Round Face Mask, Acquired 1980's,
19" Diameter.

15 Colour Print after Egon Schiele, 31 1/4
x 23 1/8", "Danseuse - 1913",
Manufactured by Ethan Alle

$60 - $100

$100 - $200

16 Moorcroft "Orchid" Vase, 6 1/2"H.
$200 - $300

$100 - $200

17 Fulper Vase, 7 3/8"H (star crack to
base noted).

$60 - $100

12 2 Acrylic on Canvas Monogrammed
CED 03' (Cathay Edwards), 30 x 40",
"Summer Explosion".

18 Boehm Connoisseur of Malvern
Collection, "Long Tailed Tits with
Young", 9".

$80 - $120

$100 - $150

19 2 Wemyss Griselda Hill Pottery Cats,
3 3/8" & 7"H.

$100 - $200

10 

20 7 Royal Doulton Character & Toby
Jugs: Pearly King, Queen / Various, 2
3/8" - 7 1/8"H.

$50 - $100

13 Pair of Cast Concrete "Gryphon"
Candle Stands, 17 3/4"H.

21 Oil on Poly Canvas signed Indistinctly,
47 1/2 x 35 1/2", "Untitled Allegorical
Scen

$150 - $200

$60 - $100

$150 - $300

Lot # 317
317 Handknotted India Carpet

Approximately 7'9" x 4'6".
$300 - $400

315 

318 Aquatint Etching signed Graham
Clarke, 6 1/2" x 8", "Botanist"
(wobbles noted).

$60 - $100

Chinese Quartz Xiangliu with Stand,
7 1/4 x 6 7/8 x 5", Stand 1 5/8 x 6 1/2
x 5".

316 

319 Northwest Coast Motif Stained Glass
Roundel, 22 3/4" Diameter.

$100 - $200

Antique American Cranberry
Opalescent Figural Lamp, 12"H.

$50 - $60

321 Oil on Canvas Still Life, 21 x 17 1/4",
"Campbells Soup Can signed SCH
48.

$60 - $100

320 Murano Glass Floor Lamp with LED
Features & Remote Control, 68
3/4"H.

322 Oil on Canvas signed (John Frederic
Lloyd) Strevens, 17 5/8" x 13 5/8",
Parisian Woman".

$100 - $200

$400 - $600

323 Handknotted Persian Runner,
Approximately 8'6" x 2'5".

$200 - $300

Lot # 320



$150 - $300

Weller Pottery Bowl, 3 x 5 3/4" Diam

294 Scandanavian Magnetic Sculpture, 8
1/4"H.

$50 - $60

$60 - $100

295 Moorcroft Hibiscus Vase (4"H) &
Crown Devon Square Bowl (8 3/4").

$120 - $160

$50 - $60

296 Weller Pottery Vase, 4 3/8"H.
$60 - $100

291 Soviet Cast Iron Sculpture after
Evgeny Lanceray, 10 1/2 x 8 1/2 x 5
1/8", "Cossacks".

297 Contemporary Cane Inset "Biblio"
Hinged Box, 13 1/4"H.

$60 - $100

$200 - $300

298 Qing Silk Sleeve Panel (22 1/2 x 9
3/4") & Embroidery Panel (14 x 8
1/2") (condition noted).

$50 - $60

289 

299 2 Statuettes: Venus de Milo (22 3/4"
H) & David (17 3/4"H).

$50 - $60

292 Weller Pottery Vase, 6"H.

301 Robin Righton Pottery Bowl with lid,
3 1/2" x 6 1/2"W.

$80 - $120

$60 - $100

302 Hand Decorated Porcelain Mug,
Script "D" to Base, 4 3/8"H (foot trim
disruption noted).

$80 - $100

Northwest Coast Motif Pottery Vase
Marked "Made in Athabasca,
Canada", 6 5/8"H.

303 Tongzhi Porcelain Bowl, 2" x 4 5/8"
Diameter (restoration noted).

$50 - $60

290 

293 Geong Jensen Silver "Dove" Brooch.

307 Chinese Brass Coin Pendant on
Chain, TW 19.9 grams.

$60 - $100

WMF "Perlora-Kristall" Vase, Design
Walter Dexter.

Lot # 305

308 Tiffany & Co. Imari Porcelain Bowl, 7
1/2" Diameter.

$60 - $100

305 

309 Strand of Red Coral Sections, 300
Grams, NO EXPORT.

$100 - $200

JHP Jean Painleve Paris Gold Plated
& Green Bakelite Parure: Bracelet,
Brooch, Earrings

310 Cast Terracotta Bust of the Buddha,
21 1/2"H.

$60 - $100

$300 - $500

311 Martha Sturdy Ivy Motif Vase &
Mirror, 14 1/8" & 24 3/4"H, signed
Indistinctly.

$100 - $200

$60 - $100

312 Kwagiulth Dance Paddle, Whale
Design Unsigned, 36 3/4"L.

$80 - $120

306 Globular Raku Pot signed Indistinctly,
4 1/4"H.

313 2 Belgian Leaded Glass Windows,
Framed Glass, 17" x 17 1/2" (as
found).

$120 - $180

$50 - $60

314 Heinz Laffin Pottery Dish, 9 1/2" x
11".

$60 - $90

304 

Pair of Buddhist Lion Dogs, Glazed
Porcelain, 11 1/4"H.

$80 - $100

22 

Lot # 25
25 France & Son Rosewood Low Table,

59"L.
$300 - $500

Ships Model, "Red Rose", 29 1/2" x 35
x 17 1/2".

23 

26 Oil on Canvas signed E. F. Chan, 35
1/4" x 47 1/2", "Flautists".

$200 - $300

Pair of 19th Century Crystal Lustres
Converted to Electricity, 14 1/4"H.

Lot # 27
27 Renaissance Style Copper Alloy

Crouching Cherubs Archer Figure, 22
1/4"H.

$400 - $600

$100 - $150

28 2 Watercolour signed Ann Hunter
2000, 21" x 28 3/4" & 14 1/2" x 21",
"Tree Studies".

$100 - $150

$80 - $120

24 

$60 - $100

Lot # 31
31 Pair of Danish Modern Teak

Armchairs
$500 - $750

29 

Lot # 32
32 Chinese Style Bronze Finish & Glass

Pendant Ceiling Fixture, 37" Diam.
$300 - $500

Gilt Terracotta Bust of the Buddha, 18
1/2"H.

30 

33 Black Glazed Vase with Impressed
Mark (7 5/8"H) & Stoneware Vase
Impressed MD (11 3/8"H).

$50 - $100

Woodblock by Utagawa Hiroshige,
"Station 49: Sakanoshita".

$200 - $300



34 Betty Cobonpue Split Reed Rattan &
Marble Table & Chairs, Acquired at
Harrod's.

36 Handknotted Persian Mat,
Approximately 4'3" x 2'8".

$80 - $120

$500 - $1,000

37 5 Porcelain Teacups & Saucers: 3
Rosenthal, Raymond Loewy Form
2000, 2 Upsala-Ekeby.

$60 - $100

Lot # 34

38 Danish Modern Teak Cocktail Cart, 29
5/8"H.

$100 - $150

Lot # 35

39 Handknotted Persian Carpet,
Approximately 6'4" x 5'3".

$100 - $200

35 

40 Bronze Sculpture signed European
Finery Bronze, 13 3/4" x 17 1/4" x 5
5/8", "Cowboy".

$200 - $300

Bakhtiar Carpet Approximately 9'9" x
6'10".

$300 - $600

45 Soholm Denmark Table Lamp,
Impressed 3076-3 AN, 12 1/2"H.

$100 - $200

Copper Cast Metal Bedside Lamp, TH
12".

46 Automobile Quarterly Hardbound
Periodicals, 25 Issues.

$50 - $60

$50 - $60

47 Collection of Japanese Art &
Architecture Reference Books.

$60 - $100

$200 - $300

48 Equadorian Llama Fur Rug, Approx.
5'11" x 4'9".

$80 - $120

43 Sterling (marked) Mounted Revere Ice
Bucket Designed by Richard Hudson,
with cocktailwares

49 Mid Century Oak Armchair.
$50 - $60

$100 - $150

50 19th C. Book Press, 12 3/8" x 17 1/4"
x 11".

$100 - $200

41 

51 Contemporary Northwest Coast
Acrylic on Canvas signed Indistinctly,
36" x 24", "The only thing that.

$120 - $180

44 Victoria Tinware Company Platter, 12
3/4" Diameter & Dominion Trinket Box.

52 Collection of Scandinavian Metal
Wares: Brutalist Candle Stand /
Swedish Sconces / Danish S

$60 - $100

$50 - $60

53 Canadian Modern Teak Stereo Stand,
19 3/8" x 31 1/2" x 18 1/4".

$50 - $70

3 Yene Ancestor Figures, 21" & 24"H,
Acquired Leti Islands 1980's.

42 
$60 - $100

277 2 Inuit Carvings signed with
Syllabics, 3 & 5 1/2"H.

$50 - $60

275 

278 Collection of Geodes & Mineral
Specimens.

$100 - $200

Moorcroft Clematis Vase, Yellow
Ground, 5"H.

Lot # 276

279 Kayser Zinn Pewter Bowl, Model
4293, As Found, 5 7/8" x 12 1/2"
Wide.

$100 - $200

276 

280 Hand Carved Working Decoy, 16
1/4"L.

$80 - $120

Chinese Carved Ivory Smoking
Fisherman Group on Stand, No
Export.

281 Cedar Plaque signed John Elliott
Saanich, BC, 22"W, "Lenes - Whale
Design".

$60 - $100

$700 - $900

$50 - $100

284 Danish Modern Teak Low Table, 49
1/8"L.

$200 - $300

282 

Lot # 285
285 Bakhtiar Carpet Approximately 9'10"

x 6'11".
$300 - $600

Czech "Pince Fleurs" Glass Vase, 7
7/8"H.

Lot # 283

286 Weller Pottery Basket, 6"H.
$60 - $100

283 

287 Georg Jensen Sterling Denmark 327
Brooch, 19.88 Grams.

$150 - $200

Japanese Silver Plated Photo Frame,
10 x 7 1/4", Receives 4 x 6" Photo.

288 Silver Tone Metal Bracelet with
Green Stones, TW 13.14 grams.

$50 - $80

$300 - $400



$80 - $100

Spelter Figure signed Louis Moreau,
18 1/4"H, "Faucheur".

252 Carved and painted Javanese
shadow puppet, "Sedawa".

$75 - $125

$100 - $200

253 Equadorian Llama Fur Rug, Approx.
6'3" x 5'1".

$80 - $120

$100 - $200

254 5 Satsuma Vases, 6 1/8" - 9 3/4"H.
$100 - $150

249 Contemporary Pedestal Dining
Table.

255 2 Pakistan Embroidered Textiles.
$60 - $100

$50 - $100

256 Hamedan Runner Approximately 9' x
3'5".

$150 - $200

247 

257 5 Mdina Glass Goblets, 6 3/8"H.
$50 - $60

250 Unsigned Spelter Figure, 23 1/4"H,
"Fisherman".

258 Japanese Iron Tsuba with Mixed
Metal Features, 2 3/4"H.

$150 - $300

$100 - $200

259 Turkmenistan Silver Alloy Cuff
Bracelet, Carnelian Features, 97
Gms , 1 3/4"W.

$100 - $200

"Haiku" Quilt made by Lesley Kupritz
Displayed Album of Quilts, 2000,
Approx. 8' x 8'.

260 4 Animal Figures: 3 Ronneby
Sweden Glass & North West Coast
Resin Bear, 4-6 1/2"H.

$50 - $100

248 

251 Kutani Dish & Bowl, Ginko & Brocada
Pattern, 6 1/8 - 9 3/4" Diameter. $60 - $100

7 Fornasetti Milano Mitologia Dishes
4 1/16" Diameter (as found).

266 Weller Pottery Basket, 9 1/4"H.
$60 - $100

$50 - $60

267 Hans Welling Ceramano Rubin Vase,
3"H.

$80 - $100

$100 - $200

268 Iridescent Pottery Vase with Portrait
Cameo, 4 3/8"H.

$50 - $70

263 2 Chinese Softstone Carvings:
Buddha (6 1/8"H) & Cloud Scroll,
5"W.

269 Art Glass Scent Bottle signed
Alloway 1991, 7"H.

$60 - $100

$60 - $100

270 Italian Art Glass Carafe & Glasses
Set, 7 5/8"H.

$60 - $100

261 

271 Collection of Various Trade & Other
Beads.

$80 - $100

264 Chinese Export Porcelain Saucer
Dish, 6 1/4" Diameter.

272 Vintage Snake Skin Purse, 7 1/4 x 10
1/2 x 3".

$50 - $60

$60 - $100

273 Japanese Blue Cloisonne "Cranes"
Vase with Stand, 5"H.

$100 - $150

Collection of Mineral Specimens.

274 Stoneware Vase Monogrammed JG
(Jan Grove), 2 3/4"H.

$60 - $100

262 

265 2 African Alligator Carvings, 15 1/4 x
27"L, NO EXPORT.

57 Boehm Connoisseur of Malvern
Collection, "Yorkshire Rose", 12".

$60 - $100

Boehm Bone Porcelain Collection,
Painting, "Avocets", 13 1/2" x 10 3/4".

55 

58 Boehm Connoisseur of Malvern
Collection, "Brimstone with Blue Bell",
7 3/4".

$50 - $70

Framed Mandarin Sleeve Panel, 20" x
4".

59 Boehm Connoisseur of Malvern
Collection, "Large Tortoiseshell with
Oxlip", 6".

$50 - $70

$60 - $100

60 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Red Poppies", 9 1/2".

$60 - $100

$60 - $90

61 Boehm Bone Porcelain Collection,
"The Royal Duet", 7 1/2".

$50 - $70

56 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Iris", 13".

62 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Robin with Snow Drops", 9".

$60 - $100

$50 - $70

63 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Chesnutt Backed Chickadee", 9 1/2".

$60 - $100

54 

Lot # 65
65 Handknotted India Carpet

Approximately 7'9" x 4'6".
$300 - $400

$100 - $150

Lot # 66
66 Bronze Sculpture After Frederic

Remington, 21 1/4", "Bronco Buster".
$300 - $500

64 Mixed Media on Paper signed Shirley
Kate '87, 23 3/4" x 17 5/8", "Lady with
Mirror".



Chinese Burlwood Jewelry Chest, 10"
x 9 7/8" x 7 1/8".

$100 - $150

$200 - $400

70 3 Faux Book Boxes, 10 5/8" - 13".
$60 - $100

Lot # 67

71 Contemporary Enameled Metal
Abstract Sculpture.

$150 - $250

68 

72 Marble Sculpture, 9 x 15 1/2 x 5", "Bird
Nesting with Lion".

$150 - $300

2 Vases: Porcelain (8 3/4"H) &
Stoneware (9 1/4"H).

73 Chinese Scarlet Lacquer Wood
Covered Vessel, 9 1/2" x 10 3/4".

$50 - $60

$50 - $60

74 Kwagiulth Plaque signed Chris W.
Webber, 23 1/2"H, "Humor Face with
Sun / Killer Whale / T-Bir

$80 - $100

67 Mixed Media on Board Attributed to
A.Adriana, 42 1/2" x 75", "Market
Scene".

69 

78 Beijing Wool Carpet, Cream & Blue,
6'7" x 4' (condition noted).

$50 - $100

Lot # 75

79 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Just Joey Rose", 12 1/2".

$60 - $100

76 

80 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Carolina Wren", 7 1/2".

$60 - $100

Pottery signed E. Hulls'75, TH 16 1/2",
"Nude Figure" (chip noted).

81 Boehm Bone Porcelain Collection,
"The Annenberg Rose", 11 1/2".

$60 - $100

$50 - $100

82 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Alec's Red Rose", 11 1/2".

$50 - $60

75 Pair of Stiffel Cast Brass Renaissance
Revival Table Lamps, 34 3/4"H.

83 Boehm Connoisseur of Malvern
Collection, "Baby Talk", 6 1/2".

$50 - $60

77 Middle Eastern Engraved Brass
Folding Tray Table, 22 3/8" x 22 3/8"
Diameter.

84 Boehm Connoisseur of Malvern
Collection, "Fledgling Wren with
Bramble", 9".

$60 - $100

$80 - $120

85 Boehm Bone Porcelain Collection,
"The Nancy Reagan Rose", 7".

$50 - $60

$250 - $350

230 

233 Watercolour signed T. Kobayashi, 19
1/4" x 26", "River in Autumn".

$150 - $300

Beranek Pulegoso Glass Vase, 7
5/8"H Design V. Lichtagova, Shape
4515.

231 

234 Lithograph after Picasso, 10" x 14
1/8", "Woman on Horseback".

$100 - $200

Pair of Contemporary Brass & Marble
"Double Disc" Table Lamps, 26
5/8"H.

235 Carved and Painted Cedar Panel
signed Clarence F Dick, 24" x 11",
"Dick".

$80 - $120

$50 - $70

236 Reproduction "The Madison New
York" Oval Plated Tray, 24 1/4"W.

$50 - $60

$60 - $100

237 Zuni Cotton Sash signed with Label
Loren Quam, 96"L, "Spring is Here".

$50 - $100

232 Hooker Furniture Corporation Bombe
3 Drawer Chest.

238 Grey Chaise Lounge.
$50 - $100

$150 - $300

4 Pair of Buddhist Lion Dogs, Glazed
Porcelain, 6" - 12"H.

$80 - $100

$600 - $1,000

242 Lithograph signed Theo Tobiasse, 42
x 28 1/2", "Quels sont-ils ces Rivages
ou meurt la memoir

$150 - $300

Lot # 239

243 Oil on Canvas signed Suzanne Lee,
Verso, 48" x 24", "Marine Relics VIII".

$150 - $300

240 

244 Pair of Soft-Lite Phoenix Glass Co.
Pendant Ceiling Fixtures, 18" Diam.

$60 - $100

Lithograph signed Theo Tobiasse, 39
1/4 x 27 1/2", untitled Figure with
Candle, #41/99.

245 Collection of Souvenir Demitasse
Cups & Saucers Including Belleek.

$50 - $100

$150 - $300

246 Seederer-Kohlbusch Inc. Scientific
Scales with Norwich Weights, 17" x
17" x 9 7/8".

$100 - $150

239 Handknotted India Carpet
Approximately 13' x 9'2" (stained
fringe noted).

241 



Benin Carved Wood Plaque, 16 1/2"
x 18 1/2".

$100 - $200

$150 - $300

213 Oil on Canvas signed Suzanne Lee,
36 x 48", "Marine Relics VII, The
Buoys".

$150 - $300

Lot # 210

214 Oil on Canvas signed Suzanne Lee,
36" x 36", "Marine Relic IV", 6/07.

$150 - $300

211 

215 2 Lladro Figurines: Shepherd Boy (9
7/8"H) & Girl with Ducks (10 3/4"H).

$60 - $100

Northwest Coast Drum signed Pat
Beaton'20, 16" Diameter x 2 7/8",
"Heart Design".

216 2 Poole Pottery Vases: Galaxy (6
1/4"H) & Gemstone (3 7/8"H) with
boxes.

$60 - $100

$100 - $150

217 Swarovski Pink & Crystal Wristwatch
# 3055, Lot Includes Box (needs
battery).

$80 - $140

210 Acrylic on Board signed Stephen D.
Ferris'13, 36" x 48", "Untitled
Abstract".

212 

Collection of 6 Amber / Jade /
Hardstone + Other Necklaces, 15-
30"L

219 

222 Spelter Figure signed Ch. Ruchot, 17
3/4"H, "Le Travail".

$100 - $200

3 Handbags: 2 Snakeskin / 1 Oroton,
6 3/4 - 9"W.

223 6 Chinese Shiwan Ware Planter
Boxes (chips & cracks noted),
Approx. 50Gm , 6 1/4 x 7 3/4"W.

$150 - $200

$80 - $100

224 Collection of Bone China Teacups &
Saucers: Paragon, Aynsley,
Hammisky.

$150 - $250

$80 - $120

225 Tile Inset Danish Modern Teak
Dropside Table, 62 3/4"Long when
Extended.

$100 - $200

220 Collection of Opium Lamps &
Tobacco Pipe with Scale &
Headdress Book Ends

226 Turkish Acrylic Carpet, 9'8" x 6'6".
$100 - $200

$100 - $200

227 Old Chinese Ink & Colour on Paper,
39 1/2 x 21 1/2", "Shou Lao
Pomegranate & Child".

$100 - $200

218 

228 Monoprint signed Carolyn Houg, 22"
x 14 3/8", "Evening Wade" #1/1.

$80 - $120

221 Pair of Contemporary Vases, 12
7/8"H

229 Oil on Canvas signed Indistinctly, 24"
x 39 1/2", "Canal Scene".

$150 - $300

$50 - $100

Boehm Bone Porcelain Collection,
"Angel Face Rose", 7".

87 

90 Carved Wood Head of the Buddha on
Stand, 20"H.

$60 - $100

2 Soft-Lite Phoenix Glass Co. Pendant
Ceiling Fixtures, 18" Diam.

91 8 Ornamental Japanese Lanterns in
Boxes, Assembly Required.

$50 - $100

$60 - $100

92 Collection of Japanese Kutani Wares:
Teapot/Ashtray/Vases/Koro (figure
restored).

$100 - $200

$50 - $60

93 3 Lladro Shepherding Figurines, 9 1/8
- 11 1/8"H.

$100 - $150

88 Canadian Walnut Jack Knife Hall
Table, 29 3/4" x 45 1/2" x 19 1/2".

94 2 Shelley Dripware Vases (6 5/16"H) &
Crown Devon Musical Tankard, 4
1/2"H.

$60 - $100

$80 - $120

95 Fredericia Solver Fabrik Silver Plated
Dish with 2 Glass Vases, 4 1/4 - 9
1/2"H.

$60 - $100

86 

96 Oil on Canvas signed Suzanne Lee,
40" x 30", "Marine Relics II" Jan/07

$150 - $300

89 Pieces of Weller Pottery: Pair of
Candlesticks (9 1/4"H) & Vase (9
1/8"H) (crazing noted).

97 Oil on Board signed Sara Wilson, 10"
x 10", "Untitled - Clasped Hands".

$50 - $60

$60 - $100

$150 - $300

100 Drawing signed Indistinctly 2003, 9
1/8" x 7 1/2", "Figure Study".

$60 - $100

98 

101 Lithograph signed Adda Helus, 14
1/2" x 10 1/2", "Trio", #6/59.

$50 - $100

Qing Silk Tasseled Collar, 14 1/4 x 20
1/2", Framed.

99 

Lot # 102
102 Danish Modern Style Rosewood Low

Chest, 29 3/4"H.
$200 - $300

3 Pieces of Blue Chalet Glass & Ruby
Tone Glass Dish.

$80 - $100



104 Pair of Danish Modern Style
Rosewood Side Cabinets, 24"H.

$150 - $200

103 Danish Modern Style Rosewood
Armoire 48"H.

Lot # 105
105 Handknotted Indo-Persian Wool

Carpet Approximately 9'8" x 14'
(recently cleaned).

$1,000 - $1,500

$200 - $300

106 Six Hutschenreuther Dolores
Valenza Design "Princess" Plates in
Original Boxes, 10 3/8" Diam.

$80 - $120

Lot # 103
$60 - $100

Heiltsuk Paddle signed Charles
George, 49"L, "Eagle / Salmon /
Raven / Orca".

108 

111 19th C. Cast Bust on Marble Base, 6
3/4"H.

$80 - $120

Collection of B.C Mineral Specimens.

112 6 Chinese Famille Rose Porcelain
Wares: Dishes / Spoon / Box, 2 3/4 -
10 3/4"W (restoration note

$60 - $100

$100 - $200

113 Northwest Coast Dance Paddle
Monogrammed JM, Carved &
Painted Cedar, 35 3/4"L.

$60 - $100

$200 - $300

114 3 Blue Glazed Pottery Vessels, 1
signed Tennant, 9 1/2" - 13 3/4"H.

$50 - $60

109 Pair of Chinese Blue & White
Porcelain Provincial Kiln Dishes, 9"
Diameter.

115 2 Chinese Pond Subject Silk
Needleworks, 16 7/8" x 25 1/2" & 22
1/8" x 15".

$100 - $150

$50 - $60

116 Pair of Spelter Figures signed L.
Weiss, 26 1/2"H, "Harvesters".

$150 - $300

107 

117 Costume Jewelry, Tigers Eye
Necklace 16 1/4"L.

$50 - $60

110 Continental Porcelain "Kingfisher"
Vase, 8"H.

$300 - $500

$100 - $200

Lot # 198
198 Wedgwood Creamware Dish with

Monogram of Alfred & Louise Powell,
#610.

$600 - $800

196 

199 2 Lladro & Nao Figurines (9 & 11 1/2
"H) & Goldscheider Hound, 10 1/4"W
(cracked).

$60 - $100

Gannso Mobler Coffee Table, 30
1/2"W x 4'7"L x 1'10"H.

Lot # 197

200 Chinese Famille Rose Porcelain
Bowl, 2 7/8 x 7 1/4" Diameter (cracks
& restoration noted).

$100 - $200

197 Handknotted India Carpet
Approximately 9'10" x 6'2".

201 

204 Raku "Salmon" Plaque signed (Lorel
& John) Sternig, 13 3/4" x 10 3/4".

$100 - $150

2 Porcelain Nodders: Bisque Seated,
5 3/4"H / Glazed Standing, 4 1/2"H.

202 

205 Chinese Calligraphy Woodblock
Print, 16 x 40".

$60 - $100

Collection of Japanese Kutani &
Satsuma Wares: Vases/Sake, 1 1/2"
- 8 5/8"H (cup chipped).

206 Ink Painting signed Ann, 11" Diam.,
"Two Shrimps".

$50 - $60

$100 - $150

207 Coloured Etching signed Robert
Bateman, 5 3/4 x 4 3/4", "Red
Crowned Crane", #98/500.

$80 - $120

$50 - $60

208 Chinese Gilt Black Lacquer Panel (13
1/2" x 4 5/8") & Bronze Mask of Shou
Lao, 7 1/4"H.

$60 - $100

203 Collection of Peoples Republic
Porcelain Wares.

209 Drypoint Etching signed Arthur
Checkley, 5 1/4" x 3 5/8", "Two Trees
Waters Edge".

$50 - $60

$100 - $150



Handknotted Persian Carpet,
Approximately 8'4" x 3'4" (as found)

174 

177 4 Panel Asian Folding Table Screen,
36 1/2"H (restorations to back noted).

$50 - $100

Watercolour signed Rupert
Richardson 91', 20 3/8" x 29",
"Australian Landscape".

178 Northwest Coast Serigraph signed
Indistinctly, 10 1/2" x 12 3/8", "Frog
World 2011" #2/200.

$80 - $100

$100 - $150

179 Mixed Media on Masonite signed
Edgar Chapman '65, 35 1/4" x 29
1/2" , "Modernist City Scape".

$100 - $200

$100 - $200

180 Kwagiulth Moon Drum with Whistle
Handle, Monogrammed LC (Lorraine
Charlie), 12 7/8"H on stan

$200 - $300

175 Woodcut signed Marianna Fox -
Ockinga, 9 1/2" x 15 1/4" - Sewing -
#13/20.

181 3 Art Pottery Vases: Roseville (4
1/4"H) / Weller (8 3/8"H), Green (6
1/8"H) (chipping noted)

$80 - $100

$50 - $100

182 Northwest Coast "Bukwus" Drum,
unsigned, 25 7/8" x 25 7/8" x 4".

$150 - $300

173 

183 3 Royal Worcester Evesham Serving
Dishes, 10 1/4" - 12 1/2"W.

$50 - $100

176 Lithograph signed Nigel V. K****lin
86', 8 7/8" x 11 1/2", "Untitled Garden
Scene".

184 Gordon Reisig Pottery Vase signed
Reisig, 10" x 5".

$80 - $120

$50 - $60
$100 - $150

Robin Righton Pottery Bowl with Lid,
5 1/2" x 5 1/2".

186 

189 Collection of Old Frames Including
Tramp Art & Oil Painting, 7" - 11 1/2".

$50 - $100

Northwest Coast Serigraph signed N.
Luptaagaa, 18" x 15 3/4", "T-Bird",
#53/200.

190 Japanese Wave Design Fan(13 x 20)
with 2 Fabric Printing Templates, 8
1/2" x 13 1/2".

$60 - $100

$100 - $150

191 Vintage Chinese Opera Costume,
Size Small.

$100 - $200

$80 - $120

192 Collection of 6 Kelabit Tribe Borneo
Woven Fibre Hats.

$60 - $120

187 Earth Summit '92 Rio De Janeiro
Brazil Poster Designed by Robert
Rauschenberg, 25 3/4 x 25

193 Stained Soft Wood Display Stand, 6
x 16 x 16".

$60 - $100

$200 - $300

194 Cree Acrylic on Canvas signed J.
(Jerry) Whitchead, 27 7/8" x 22",
"How Old do you Think I am

$150 - $200

185 

195 Mughal Style Turban Jewel Box, 9"H.
$80 - $120

188 Collection of 7 Chinese & Japanese
Paintings & Prints: 9 1/2" x 6 1/2".

118 

121 Moshino "Time 4 Pool" Gold Plated &
Glass Bracelet with Original Tag.

$60 - $100

Pair of Georg Jensen Sterling
Denmark 60B Cufflinks, 11.65
Grams.

Lot # 119

122 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Angel Face Rose", 7" & "Cherry
Blossom", 5 1/2".

$60 - $100

119 

123 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Elizabeth of Glamis", 9" (chips
noted).

$60 - $100

2 Carat Moissanite Ring in Silver
Setting Marked 925. -

124 Boehm Connoisseur of Malvern
Collection, "Madame Butterfly", 12
1/2" (repair noted).

$60 - $100

$200 - $400

125 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Yellow Rose in Oyster Shell", 7 1/2".

$60 - $100

$150 - $200

126 Collection of Mineral Specimens.
$100 - $200

120 1 Carat (6.5mm) Loose Moissanite
with Report.

127 Softstone Bi Disc, 7 1/2" Diameter.
$60 - $100

$150 - $200

132 Boehm Bone Porcelain Collection,
"Just Joey Rose", 11".

$60 - $100

Gilt Silver (marked 925) Amethyst &
Pink Stone Ring, Size 7, 7.75 Grams.

133 Old Chinese Photograph: Woman
with Bound Feet, 5 1/2 x 3 7/8".

$50 - $60

$180 - $240

134 5 Various Pieces of Kutani Porcelain
: 4 Vases / 1 Bowl, 2 7/8" - 6 3/4"H

$100 - $150

$50 - $60

135 Bolt of Liberty of London "African
Marigold Fabric, Approx. 29' x 4',
Adopted from William Morri

$200 - $300

130 Boehm Egypt Salutes Collection,
"Cartouche Paperweight", 6 7/8".

136 Pastel on Paper signed T. Brown, 10
3/4" x 13 5/8", "Untitled Reactors".

$50 - $100

$50 - $60

137 Burns Lake Tanned Hide Hand Bag,
Embroidered.

$60 - $100

128 

138 Vintage 1980's Low Profile Sofa,
100"L.

$100 - $200

131 Boehm Connoisseur of Malvern
Collection, "Chanelle", 8".

139 Contemporary Square Glass Dish, 1
1/2" x 18 1/2" x 18 1/2".

$60 - $100

$60 - $100

140 Austin Productions Sculpture signed
(Manuel) Carbonell, 29 1/2"H,
"Pygmalion & Galatea". (cr

$100 - $200

Boehm Egypt Salutes Collection,
"Scarab Paperweight", 5".

129 



143 Ardebil Carpet Approximately 10' x
6'5".

$300 - $600

141 

144 Japanese Bamboo Parasol, 25"L.
$50 - $60

Crown Works Burslem Susie Cooper
Wall Plate.

Lot # 142

145 Desert Suedes Fringed Shirt & Pair
of Handmade Moccasins, Approx.
Size 10.

$80 - $120

142 

146 4 Quebec Folk Art Figural Carvings
signed Caron, 5 7/8 - 12"H.

$50 - $70

Farstrup Denmark Dining Table &
Chairs, 48"W.

147 Pair of Qing Silk Sleeve Panels, 16
3/4 x 4 5/8" (as found).

$60 - $100

$300 - $400

148 Plains Style Faux Dentalia Choker,
27"L.

$50 - $60

$80 - $150

Lot # 143

$60 - $100

149 

152 Replica Vapheio Cup, Gold-Tone
Metal, Marked 'Made in Greece', 2
7/8" x 4 3/8" x 3 1/4".

$50 - $60

Torquay Motto Ware Collection
Including a Lauder Barum Beaker, 4
3/8" - 6 1/4"H.

150 

153 4 Weller Pottery Flower Frogs: Crab /
Floral / Green / Caramel 3 1/2 - 5
1/4".

$80 - $100

Chinese Jade Hair Ornament, 4
7/8"L.

Lot # 154
154 Indian Handknotted Carpet,

Approximately 7'9" x 4'6", Wool &
Cotton.

$300 - $400

$180 - $250

155 Pair & Single Carved Stone Buddhist
Lion Dogs, 5 5/8" & 7"H.

$60 - $100

$60 - $100

156 5ct Moissanite Sterling Silver Ring
(925) with White Gold Overlay, GRA
Certified.

$150 - $200

151 Copper & Mother of Pearl Cuff
signed Sarah Cavender Metalworks,
49 Grams, 1 1/2"W.

$100 - $150

157 

160 2 Chinese Porcelain Boxes, 6" & 7
1/2"W (blue with inner rim chip).

$150 - $200

Amber Choker Necklace, Triple
Strand with 5 Enhancers, 13 1/2"
Long

158 

161 3ct Moissanite Sterling (925) Ring
with White Gold Overlay, GRA
Certified.

$100 - $120

Horn Trumpet, 17 1/2"L, Mouth Piece
signed "Modele Ellesse Depose
Made in France".

162 1ct Moissanite Princess Cut Earrings
925 Sterling with White Gold Overlay
GRA Certified.

$120 - $150

$80 - $100

163 Crystal Vase, "Evolution by
Waterford", 7 1/2"H.

$80 - $120

$60 - $90

164 3 Mid Century Glass Bowls &
Handkerchief Style Vase, 3 3/8" - 3
3/4"H.

$50 - $60

159 Burmantofts Pottery Pitcher,
Impressed 1817 England, Inscribed
Col. No.24/10, 10 1/2"H.

Oil on Board signed Corre Alice, 21"
x 11 1/8", "The Blue Chair".

$80 - $120

165 

168 Oil on Canvas signed S. (Suzanne)
Lee, 48" x 24", "Marine Relics V Port
Hole".

$150 - $300

Mutz WWE Altona 651 Lobed Pottery
Bowl, 2 5/8 x 9 1/4" Diameter.

Lot # 166

169 Woodblock print by Hokusai, 9 3/4" x
14 1/2", "Travelers Admiring Mt.
Fuji..."

$150 - $200

166 

170 Needlework Sampler: Isabella
Mauger Davey, 8th Year, 1879, 15
3/4" x 16"

$80 - $120

Lalique "Everest" Vase, 11 1/2"H, (all
over chips noted).

171 German Figural Porcelain Tea Set.
$60 - $100

$200 - $400

172 5 Unfinished Carvings: 3 Model
Paddles / 2 Bird Carvings signed Cac
hess, 16-16 1/2"L.

$60 - $100

$100 - $150

167 


